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Awantura o butke

Limit pamieci: 64 MB

To byta butka warta 25000 zt! Byta na wyciagniecie reki. Wystarczyto jedno klikniecie, jedno naciéniecie guzika i butka
zamienia sie w kase. | wszystko bytoby OKI gdyby nie... szynka. Jak to? Przeciez butka z szynka jest lepsza!
Niestety, nie ta...

PYTANIE 1
Butka z szynka kosztuje 6,40 zt.
Szynka jest drozsza od butki o 6 zt.
lle kosztuje butka?

10 gr 20 gr

30 gr 40 gr

—

Fotografia z oficjalnego video kanatu POLSAT: https.//youtu.be/gbubemdQkog

Historia, ktéra wydarzyta sie w teleturnieju "Awantura o kase" wstrzasneta cata Polska:
https://youtu.be/gbu6emdQkog

e Uczestnicy teleturnieju boja sie, ze butka z szynka bedzie pojawiac sie czesciej
e Uczniowie nie chcag bra¢ do szkoty butki z szynka by nie pojawita sie na sprawdzianie

e Na stacjach benzynowych klienci pytani "Z czym butka" ze strachem odpowiadaja: "Tylko nie z szynka!"

Cata nadzieja w Tobie. Napisz program, ktéry obliczy ile kosztuje butka z butki z szynka.

Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (600 < n < 10'®) oznaczajaca taczna cene
w groszach butki oraz szynki.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisac jedna liczbe catkowita — koszt w groszach butki, przy czym:

a. Wiemy, ze szynka jest o 600 groszy drozsza od butki.

b. Jesli wynik — koszt butki w groszach — jest utamkiem, to podaj tylko cze$¢ catkowita wyniku, czyli podaj wynik
zaokraglony w dét.
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Awantura o butke

Limit pamieci: 64 MB

Przyktady
Wejscie dla testu r4a0a: Wyjscie dla testu r4a0a:
640 20

Wyjasnienie:
Butka i szynka kosztuja facznie 640 groszy. Skoro szynka jest drozsza o 600 groszy od butki to jedyna mozliwos¢:
Butka kosztuje 20 groszy, za$ szynka 620 groszy. Wypisujemy koszt butki w groszach: 20

Wejscie dla testu r4a0b: Wyjscie dla testu r4aOb:
601 0

Wyjasénienie:
Butka i szynka kosztuja tacznie 601 groszy. Skoro szynka jest drozsza o 600 groszy od butki to jedyna mozliwosc:
Butka kosztuje 0.5 grosza, zas szynka 600.5 grosza. Wypisujemy koszt butki w groszach zaokraglony w dét: 0

Wejscie dla testu r4a0Oc: Wyjscie dla testu r4a0Oc:
1800 600

Wyjasnienie:
Butka i szynka kosztuja tacznie 1800 groszy. Skoro szynka jest drozsza o 600 groszy od butki to jedyna mozliwosc:
Butka kosztuje 600 groszy, zas szynka 1200 groszy. Wypisujemy koszt butki w groszach: 600

Wejscie dla testu r4a0d: Wyjscie dla testu r4a0d:
100110101010000 50055050504700
Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Limit czasu | Punkty

1 Koszt butki z szynka wynosi 700 0.1s 5

2 Koszt butki z szynka mniejszy od 700 i parzysty 0.1s 10

3 Koszt butki z szynka mniejszy od 700 i nieparzysty 0.1s 10

4 Koszt butki z szynka mniejszy od 10° i parzysty 0.1s 15

5 Koszt butki z szynka mniejszy od 10° 0.1s 20

6 Brak dodatkowych ograniczen 0.1s 40
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